
Zadané území se nachází v centru Kunratic, měst-
ské části, kdysi samostatné obce. Nachází se v 
jeho historickém jádru. Jedná se o veřejné pro-
stranství částečně historicky dochované (prostor 
mezi kostelem, zámkem s tvrzí, farou a obytnou 
zástavbou, tedy původní náves), částečně je 
prostranství nově vzniklé (kolem MÚ, zde byla 
kdysi obytná zástavba). Proto také tyto dvě části 
vyžadují odlišný přístup, přeťaty jsou navíc velmi 
frekventovanou silnicí. V rámci širšího území jsou 
tato prostranství, které vymezují centrum Kunrati-
ce dobře napojené na zelenou infrastrukturu. 

Prostorovými dominantami jsou kostel, zámek s 
tvrzí a uřad městské části. Funkčně se v tomto 
prostoru nachází největší množství veřejné vyba-
venosti podél cesty a taky v rámci bývalé tvrzi 
zámku, která se stala komerčním centrem. Prostor 
má dobrý potenciál stát se kvalitním veřejným 
prostranstvím, je třeba mu ale dodat pobytové 
kvality, měřítko, architektonický detail a definovat 
funkce jednotlivých prostorů.

V rámci návrhu je také třeba řešit dopravní situ-
aci, nevhodně jsem dnes situovány průjezdné 
komunikace kolem kostela i parkovací stání v 
celém území. schéma napojení na širší koncepci  VP
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ANALÝZA ÚZEMÍ

Z analýz vyplynuly problémy a hlediska, které 
by měly být v rámci návrhu řešeny. Jednak je to 
nedostatek pobytových kvalit prostranství, jejich 
nedefinovanost vzhledem k užívání (jedná se o 
změť zatravněných nevyužívaných ploch, ne-
koncepčních cestiček, nevhodně umístěných 
parkovacích stání). Dále je třeba řešit prostor 
variantně vzhledem k uvažovaným záměrům 
(např. přesunutí pošty do zámku po jeho rekon-
strukci). 
Nekoncepčně je řešena také zeleň, která ačko-
liv by měla zůstat v co největší míře zachována, 
dozná pár úprav v rámci nového konceptu 
prostranství. Kostelnímu náměstí bude věnován 
spíše konzervativní přístup, je to velmi cená část 
obce, obklopena dodnes zachovalými historic-
kými budovami. Naopak v prostranstvích kolem 
ÚMČ je třeba aplikovat novou intervenci a 
především dát prostorům nové měřítko a navrh-
nout vhodně vzhledem k jejich funkci.
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